ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropopn (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
VBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

Mo Bonpocam npogax u noaaepXku obpallantecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropek (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwit Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35

Envnbin agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

Kanubpyemblit HapyXHblii N3MepUTENbHbIA NpeobpasosaTens TEMNepaTypbl CO BCTPOEHHbLIM
nnn BHewHnM natunkom THERMASGARD® ATM 2 - Modbus ¢ BO3MOXHOCTbIO NOAKMIOUEHNS
K wuHe Modbus, ¢ KneMMHbIM KOpoBuaThiM KOPNycOM U3 NacTuka C BbICOKOW yaapHOi
BA3KOCTbIO, KPbIWKOV C BbIcTPO3aBOPauUMBaEMbIMI BUHTAMI, Ha BbI6Op ¢ aucnneem nnu bes
Hero (4Na WHOMKAUMW USMEPEHHOI TeMnepaTypsbl).

CnyxuT AnA U3MepeHUs HapyxHoi TemnepaTypbl, TeMMNepaTypbl B NOMELEHNAX C NOBLILIEHHOI
B/IGXHOCTb0O — HANPUMep, A9 YCTAHOBKN Ha HAPYXHbIX CTEHAX, B XOM0MWUSbHbIX YCTaHOBKAX
n Tennuuax, B 3anax, B NPOMbIWEHHOCTN U CES1bCKOM X03AiicTBE. Hapy)KHbII7I MOHTAX
OCYWECTBAETCA NPENMYLIECTBEHHO C CEBEPHOM CTOPOHbLI UMK B 3aWNWEHHbIX MecTax. [pu
nonagaHuy NpAmMbIX COJTHEUHbIX J'IyLlEIZ crieayet NPUMeEHATb npmcnocoﬁneHme onAa 3awntel 0T
COJHBUHbIX Nyueli 1 noctopoHHUx npeameTos WS04 (NpuHagnekHocTi) uau UCnosHeHne
npubopa co BCTPOEHHOW 3alWMTOR OT CONHEeuUHbIx Nyyeit SS02 (no s3anpocy). HapyxHble
natunku buinu oTkanubposadbl Ha 3asode. OBCNyXnBaLWMA NEPCOHAN MOXET BbINOMHNTh

0CTNPOBKY/TOUHYI HAcTPOKY (MOXHO HACTPOUTL CMEWEHME HYNA).

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpsxeHne nutaxus:

24 B nepem. Toka (+20 %) n
15...36 B nocr. Toka (10 %)

MoTpebnaeman MoWHOCTb:

< 1,0 B-:A / 24 B nocT. ToKa
< 2,2 B-A/ 24 B nepem. Toka

l-h/BCTBVITeJ'IbeIIZ 3NTEMEHT:

Pt1000, DIN EN 60751, knacc B

[unana3zoH n3MepeHna:

-50...+150 °C

MorpewHocTb
3MEpPEHNA TeMMNepaTypbl:

+0,5 K npu +20 °C

CmelleHne Hynsa:

+10 °C

TemnepaTypa
oKpyxatoLeit cpegbl:

n3mepuTenbHblii npecbpasosatens: —30...+70 °C

Cpena:

UNCThIi BO3AYX N HearpecCcuBHble, HErOpHUne rasbl

PacnosHaBaHue owubok:

DﬁprB OaTtunka, KOpOTKOEe 3aMblkaHue gaTtyunka

LLnHHbI npoTokon:

Modbus (RTU],
nuanasoH agpecoB 0...247, ¢ BOBMOXHOCTbIO HAaCTPOMKM

CDIM'IpraLI,VIFI curHanos:

0,3c/1c/10¢c

MoHTax /nogknoueHne:

npy nomowmn BUHTOB

Kopnyc:

nnacTuk, nonaMamug,
30 % ycuneHne CTEKNAHHLIMI Wapukamu,

¢ beicTpo3aBopauMBaeMbiMU BUHTaMU

(komBuHauma wWnuy / KpecToBoi wnuyl,

LBET — TpaHCnopTHbIA benbiii (aHanorunued RAL 9016),
KpblWKa aucnnea npospauHas!

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes3 gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ aucnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; c pa3rpy3koli 0T HAaTAXEHWUA, CMEHHOE UCMOSHE-
HWe, makc. BHyTpeHHuii auametp 10,4 mm

ﬂDI'I\/CTVIMGﬂ 0THOCUTeNbHaA
BNa)XHOCTb BO3yXxa:

< 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc sawuts:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTeneHb 3alnThbl:

IPB5 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi: cooTeeTcTBue CE-Hopmam,
3MeKTPOMarHuTHas coBmMecTumocTb cornacHo EN 61326,
nupektea 2004 / 108 / EC «3nekTpomarHnTHaA COBMECTAMOCTb»
OnunoHanbHo: auvcnnei ¢ NoAcBeTKOM, ABYXCTPOUHbIA, NPOrpamMmMupyembilii

Bbipes ok. 36 x 15 mm (L xB), ona nHankaunm namMepeHHoi
TEMNepaTypbl UM MHONBKUAYEIbHO NPOrPaMMUPYEMOTO
3HaueHuda (Uepes untepdeiic wuabl Modbus aucnneit moxet
VHAMBNOYaNbHO HACTPAUBATbCA HA WHOAMKALMIO KakK B
7-CErMEHTHOM MOJe, Tak 1 B MOJSIE C TOUYEYHOW MaTpuuen.)

MPUHAOJEXHOCTW:

CM. nocnegHuii pasaen

ATM 2-Modbus

o

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaens (4852)69-52-93

Sl
i EL

——
o @

'a CJ & ATM2-Modbus
I & gt c 85-02
Cxema THERMASGARD® MODBUS
nogknwoyeHna

JF ON DIPAT‘
S i
} ) 12345678 RW
\ < ON DIPB |
\E 2 T
| S g[12345¢4 |
‘ Plug for E |
| display |
W \
/—\ ‘
| SRS ©)

-UB GND
Shielding

(@]
o
>~
(@)
<
>
<
o~
m
]

+

RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address

DIP B: Bus parameters

(Baud rate, parity ...)
Telegram indicator

Error (LED red)

Offset correction
temperature: = 10°C

Plug for display
contact is
on the right side

= [ g

Reception (LED green)

LED (internal status)




c - THERMASGARD® ATM 2 - Modbus

S-S REGELTECHNIK

MpeobpasoBaTens TeMnepaTypbl UBMEPUTENbHLIA HAapYXHbIN /
[NA NOMELLEHNIi C NOBLILEHHOW BNAaXHOCTbIO, Kanubpyembiii,
C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

ATM 2-Modbus

[abapuTHbIR yepTex ATM 2 -Modbus
c gucnneem

C gucnneem

I I M16x1.5
Y

N
7%
1 \1
1]

f il M16x1.5

==
40
65

72

~107

M=H

¢ §S-02 6ea SS-02

’ MepexoaHuK
(! MODBUS-Y

THERMASGARD® ATM 2 - Modbus - lNpeobpasoBaTens TeMnepaTypbl N3MEPUTESbHbIA HapyXHbIA /

0718 MOMELEHUA C NOBbILWEHHON BAaXHOCTbIO

Tun/ WG01 UyBCTB. anemMeHT Bbixop, Oucnnein  Apt. Ne

ATM 2 -Modbus

ATM2-MODBUS Pt1000 Modbus 1101-1246-0000-000
ATM2-MODBUS DISPLAY Pt1000 Modbus M 1101-1246-2000-000
[ononHutenbHaa nnata: ¢ npucnocobneHnem Ona 3aWnTbl 0T COMHEUHbIX Nyyeii SS02 no 3anpocy
MpuHapnexHocTn

MODBUS-Y MepexogHuk ansa kabenbHoro saxuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100

N3 nnacTtuka

WS-01 Mpucnocobnenne ana sawnThl OT CONHEYHbLIX IyYeli U nocTopoHHuX npeametos, 184 x 180 x 80 mm  7100-0040-2000-000

Ws-03 Mpucnocobnenne ana 3awmThl 0T Henoroasl U conHeubix nyveit, 200 x 180 x 150 Mm 7100-0040-6000-000






